



# **POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA ZA 2022. GODINU**

**Nositelj izrade: Općina Koprivnički Ivanec**

---

**Srpanj 2022.**

## **1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU**

Na ostvarenje rezultata provedbenog programa Općine Koprivnički Ivanec tijekom prve polovice 2022. godine uvelike je utjecala novonastala gospodarska i financijska situacija u državi, ali i svijetu. Inflacija te porast cijena građevinskih materijala i usluga zahtijevali su revidiranje i prilagodbu nekih projekata kako bi se troškovi racionalizirali. Osim toga, javila se potreba za pronalaženjem dodatnih mjera ušteda energije, s obzirom na porast cijena energenata. Početkom godine objavljeni su prvi rezultati novog popisa stanovništva provedenog 2021. godine po kojem Općina Koprivnički Ivanec ima 1.809 stanovnika, što je tristotinjak stanovnika manje u odnosu na popis iz 2011. godine. Ovakvi su podaci pojačali potrebu za uvođenjem demografskih mjera kako bi se daljnji odljev stanovništva pokušao spriječiti.

## **2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA**

Od ukupno 18 mjera navedenih u provedbenom programu, 13 ih je pokrenuto tijekom izvještajnog razdoblja, što znači da su u tijeku. Pet mjera koje još nisu pokrenute su:

- mjera „Sanacija svih neusklađenih odlagališta neopasnog otpada i izgradnja reciklažnih dvorišta u svim JLS-ima te sortirnica i biokompostana“ čije su aktivnosti predviđene za 2024. godinu,
- mjera „Borba protiv siromaštva i socijalne isključenosti“ jer još uvijek od strane Koprivničko-križevačke županije nisu krenule isplate sredstava korisnicima zajamčene minimalne naknade,
- mjera „Valorizacija i očuvanje kulturno povijesnih vrijednosti i poticanje razvoja kulturnog stvaralaštva“ jer se realizacija iste planira do kraja 2022. godine,
- mjera „Modernizacija i specijalizacija poljoprivrednih proizvođača i razvoj lovnog gospodarstva, jer se realizacija iste planira do kraja 2022. godine, te
- mjera „Uspostava sustava energetske učinkovitosti javne rasvjete na području KKŽ, jer se realizacija iste planira do kraja 2022. godine.

Za mjeru „Razvoj cestovne i željezničke infrastrukture te ostale prometne infrastrukture“ u izvještajnom je razdoblju utrošeno ukupno 150.000,00 kn. Na području naselja Koprivnički Ivanec, u suradnji sa Županijskom upravom za ceste Koprivničko - križevačke županije modernizirani je dio županijske ceste 2112 (južni dio Koprivničke ulice u Koprivničkom Ivancu).

Za mjeru „Sanacija svih neusklađenih odlagališta neopasnog otpada i izgradnja reciklažnih dvorišta u svim JLS-ovima te sortirnice i biokompostana“ još nisu utrošena proračunska sredstva, s obzirom da su predmetne aktivnosti predviđene za 2024. godinu. Aktivnosti koje se odnose na ovu mjeru su u tijeku, odnosno mobilno reciklažno dvorište dolazi u naselja sukladno utvrđenom rasporedu. Pripreme za izradu projektne - tehničke dokumentacije za fiksno reciklažno dvorište su u tijeku. Sanacija divljih odlagališta otpada planirana je za naredna razdoblja.

Za mjeru „Poticanje demografske obnove i zadržavanje postojećeg stanovništva“ do kraja lipnja 2022. godine utrošeno je 26.500,00 kn. Vezano uz broj novorođene djece, sukladno predanim zahtjevima konstantno se isplaćuje jednokratna novčana pomoć. Isto tako redovito se u 50% -tnom ili 100%-tnom iznosu financira prehrana učenika. Financiranje smještaja djece u vrtićima drugih proračunskih korisnika odobrava se sukladno predanim zahtjevima koji zadovoljavaju ovakav oblik pomoći. Redovito se sufinancira i smještaj djece jasličke dobi u vrtićima drugih proračunskih korisnika, s obzirom na to da na području Općine još ne djeluju jaslice. Financiranje bibliobusa i članstva u knjižnici odvija se sukladno potpisanim ugovorima, te ispostavljenim zahtjevima za plaćanje i to za sve mještane. Osim toga, Općinsko vijeće donijelo je Odluku o mjerama poticaja za kupnju, izgradnju i uređenje nekretnine, te se redovito provode Javni natječaji.

Za mjeru „Razvoj obrazovne infrastrukture i programa u predškolskom, osnovnom, srednjem i visokom školstvu i usklađivanje obrazovnih programa s potrebama tržišta rada“ utrošeno je u izvještajnom razdoblju 102.000,00 kn i to na isplatu kapitalne pomoći osnovnoj školi sukladno zahtjevima, te na isplatu studentskih kredita studentima s područja Općine Koprivnički Ivanec, sukladno sklopljenim Ugovorima. Za provedbu kapitalnih projekata izgradnje dječjeg vrtića u Koprivničkom Ivancu izrađena je projektna dokumentacija te je projekt dječjeg vrtića apliciran na javni poziv iz Programa NPOO-a. Projektne - tehničke dokumentacije za izgradnju Osnovne škole sa školskom sportskom dvoranom i pripadajuća Građevinska dozvola prenijeti su na Koprivničko - križevačku županiju, te će taj projekt županija kandidirati na najavljeni javni poziv iz Programa NPOO-a iz kojeg bi se investicija mogla financirati.

Za mjeru „Socijalno uključivanje ranjivih skupina i podizanje svijesti o mogućnostima razvoja socijalnog poduzetništva“, koja se provodi kroz programe zapošljavanja žena koje brinu o starijima i nemoćnima, utrošeno je u izvještajnom razdoblju 130.614,06 kn. U općini se trenutno provodi projekt "Zaposli pa pomozii II. faza" putem kojeg su zaposlene četiri

gerontodomačica od koji svaka obilazi po 6 korisnika, sufinancira se klub Mariška koji na našem području ima jednu gerontodomačicu koja obilazi 8 korisnika.

Za mjeru „Borba protiv siromaštva i socijalne isključenosti“ još nisu utrošena proračunska sredstva, jer još uvijek od strane Koprivničko-križevačke županije nisu krenule isplate sredstava korisnicima zajamčene minimalne naknade. Na području općine trenutno je 5 primatelja zajamčene minimalne naknade kojima će se propisati pravo na troškove ogrijeva u idućem izvještajnom razdoblju. Sukladno potrebama i predanim zahtjevima odobravaju se jednokratne novčane pomoći obiteljima i samcima u potrebi. Sukladno zaključenim ugovorima financira se rad socijalno-humanitarnih organizacija.

Za mjeru „Jačanje kapaciteta civilnog društva kao važnog dionika županije“ utrošeno je u izvještajnom razdoblju 322.663,91 kn. Na području Općine trenutno aktivno djeluje 20 organizacija civilnog društva, a koje su podijeljene na kulturne, sportske, organizacija civilnog društva iz područja zaštite od požara, organizacija civilnog društva iz područja zaštite okoliša, te ostale organizacija civilnog društva.

Mjerom „Osnaživanje sporta“ obuhvaćeno je financiranje javnih potreba u sportu sukladno ugovorima sa sportskim udrugama i klubovima, te uređenje sportskih objekata i pripadajuće infrastrukture. U ovom je izvještajnom razdoblju za ovu mjeru utrošeno 1.174.305,63 kn. Na području Općine trenutno aktivno djeluje 8 sportskih društava, opredijeljenih na nogomet i ribolovstvo. Pokrenuto je uređenje sportskog objekta u Koprivničkom Ivancu sa uređenjem malonogometnog igrališta, te uređenje sportskog objekta u Botinovcu. Također je u tijeku izrada projektno - tehničke dokumentacije za izgradnju novog sportskog objekta sa tribinama u Koprivničkom Ivancu, izrada troškovnika za uređenje sportskih svlačionica u Kunovcu, te izrada troškovnika za uređenje sportskih svlačionica u Pustakovcu.

Za mjeru „Razvoj tehničke kulture i centara izvrsnosti“ utrošeno je u izvještajnom razdoblju 7.000,00 kn. Na području Općine trenutno djeluje Klub tehničke kulture "Vector" kao jedina udruga iz područja tehničke kulture.

Za mjeru „Valorizacija i očuvanje kulturno povijesnih vrijednosti i poticanje razvoja kulturnog stvaralaštva“ još nisu utrošena proračunska sredstva, jer se realizacija iste planira do kraja 2022. godine. Kulturna manifestacija „Ivanečki kresovi“ planira realizirati do kraja godine. Financiranje javnih potreba u kulturi odvija se sukladno zaključenim ugovorima sa udrugama i društvima.

Mjerom „Razvoj sustava vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda“ obuhvaćeno je financiranje izgradnje sustava javne odvodnje naselja Pustakovec. U ovom je izvještajnom razdoblju za ovu mjeru utrošeno 4.500,00 kn. U suradnji sa poduzećem "Koprivničke vode d.o.o." izrađena projektno - tehničke dokumentacija i ishoda je Građevinska dozvola, no trenutno se pokušava iznaći model financiranja izgradnje iste.

Za mjeru „Razvoj pametnih naselja“ u ovom je izvještajnom razdoblju za utrošeno 3.746.506,86 kn, a sredstva su utrošena na izgradnju pješačke staze i nogostupa. U naselju Koprivnički Ivanec (Vinogradska ulica) i naselju Goričko (do granice sa naseljem Kunovec) izgrađena je u prvoj polovici 2022. godine pješačka staza. Isto tako, na dijelu ulice Matije Gupca u Koprivničkom Ivancu izgrađen je nogostup u prvoj polovici 2022. godine.

Za mjeru „Modernizacija i specijalizacija poljoprivrednih proizvođača i razvoj lovskog gospodarstva“ još nisu utrošena proračunska sredstva, budući da je do kraja 2022. godine u planu sufinanciranje osiguranja usjeva poljoprivrednicima sa sjedištem na području Općine.

Za mjeru „Uspostava sustava energetske učinkovitosti javne rasvjete na području KKŽ“ također još nisu utrošena proračunska sredstva, budući da je do kraja 2022. godine u Vinogradskoj ulici u Koprivničkom Ivancu u planu zamjena dotrajalih i zastarjelih rasvjetnih tijela novima, LED rasvjetnim tijelima. Nakon navedene zamjene, sva naselja na području Općine će u potpunosti biti opremljena novim, LED rasvjetnim tijelima.

Mjerom „Razvoj sustava civilne zaštite i poboljšanje sustava zaštite i spašavanja od velikih nesreća“ obuhvaćeno je redovno financiranje dva DVD-a preko VZO-a Kop. Ivanec, sukladno zaključenom ugovoru i zakonom propisanim iznosima financiranja, financiranjem Hrvatske gorske službe spašavanja, te nabavom opreme za potrebe civilne zaštite. Za ovu je mjeru u izvještajnom razdoblju utrošeno 99.000,00 kn.

Mjera „Briga o djeci“ ostvaruje se financiranjem redovne djelatnosti proračunskog korisnika – Dječjeg vrtića „Vrapčić“ sukladno ispostavljenim zahtjevima i osiguranim financijskim sredstvima. Za ovu je mjeru u izvještajnom razdoblju utrošeno 366.502,50 kn. Konstantno se radi na unaprjeđenju predškolskog odgoja i obrazovanja na području Općine.

Za mjeru „Lokalna uprava i administracija“ utrošeno je 489.493,77 kn i to na redovni rad Jedinstvenog upravnog odjela, izvršnog i predstavničkog tijela, edukacije zaposlenika, proslavu Dana Općine i druge aktivnosti obuhvaćene mjerom koje su pokrenute. Sve aktivnosti odvijaju se u skladu s osiguranim proračunskim sredstvima.

Za mjeru „Komunalno gospodarstvo“ utrošeno je u izvještajnom razdoblju 1.115.323,35 kn za redovne aktivnosti koje se odvijaju u skladu s planom i proračunskim sredstvima koja su osigurana za održavanje komunalne infrastrukture.

Provedba mjera odvija se u skladu s proračunom i Provedbenim programom te je već u prvom izvještajnom razdoblju pokrenuta provedba 13 od 18 mjera, a o uspješnosti u postignuću ključnih točaka ostvarenja više će se moći govoriti na kraju idućeg izvještajnog razdoblja, za kada su određeni neki od rokova. Kao glavno ograničenje u provedbi mjera i postignuću željenih rezultata nameće se manjak financijskih sredstava uslijed porasta cijena građevinskog materijala i usluga, kao i cijena energenata, zbog čega se javlja potreba za revidiranjem projekata i rebalansom proračunskih sredstava. Stoga se Općina Koprivnički Ivanec oslanja na županijske, nacionalne i europske javne pozive koji nude mogućnost sufinanciranja pojedinih projekata kako bi se olakšala njihova provedba i zatvaranje financijske konstrukcije.

### **3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA**

Ciljevi javnih politika koji se nastoje postići Provedbenim programom Općine Koprivnički Ivanec za razdoblje 2021. – 2025. godine usklađeni su s posebnim ciljevima utvrđenih Planom razvoja Koprivničko-križevačke županije za razdoblje 2021.-2027. To su 1) Povezanija županija kružnog gospodarstva; 2) Socijalno osjetljiva županija; 3) Pametna i zelena županija.

U izvještajnom razdoblju pridonosilo se postizanju mnogima od nabrojanih ciljeva. S obzirom na to da je za većinu mjera prvi planirani rok za postignuće konačne točke ostvarenja određen tek za iduće izvještajno razdoblje, ne možemo još govoriti o uspješnosti u postizanju rezultata, no možemo u nekim slučajevima pratiti njihov napredak. Mjerom 1.1.1. „Razvoj cestovne i željezničke infrastrukture te ostale prometne infrastrukture“, na području naselja Koprivnički Ivanec, u suradnji sa Županijskom upravom za ceste Koprivničko - križevačke županije modernizirani je dio županijske ceste 2112 (južni dio Koprivničke ulice u Koprivničkom Ivanecu). Mjerom 1.3.2. „Sanacija svih neusklađenih odlagališta neopasnog otpada i izgradnja reciklažnih dvorišta u svim JLS-ima te sortirnica i biokompostana“ pridonosi se cilju 1) Povezanija županija kružnog gospodarstva i to na način da se financira dolazak mobilnog reciklažnog dvorišta u Općinu, omogućava mještanima besplatan odvoz otpada u kompostanu i reciklažno dvorište u Herešinu, što rezultira većom stopom odvajanja otpada. Provođenjem video nadzora na postojećim odlagalištima na području Općine smanjuje se učestalost nepropisnog odlaganja otpada.

Cilju 2) Socijalno osjetljiva županija pridonose mjere 2.2.1. Poticanje demografske obnove i zadržavanje postojećeg stanovništva, 2.3.1. Razvoj obrazovne infrastrukture i programa u predškolskom, osnovnom, srednjem i visokom školstvu i usklađivanje obrazovnih programa s potrebama tržišta rada, 2.4.3. Socijalno uključivanje ranjivih skupina i podizanje svijesti o mogućnostima razvoja socijalnog poduzetništva, 2.4.4. Borba protiv siromaštva i socijalne isključenosti, 2.5.1. Jačanje kapaciteta civilnog društva kao važnog dionika ukupnog razvoja županije, 2.5.3. Osnaživanje sporta, 2.5.4. Razvoj tehničke kulture i centara izvrsnosti, te 2.6.1. Valorizacija i očuvanje kulturno povijesnih vrijednosti i poticanje razvoja kulturnog stvaralaštva. Neki od važnijih rezultata koji doprinose postizanju ovog cilja po mjeri 2.2.1., kojom se nastoji pokrenuti demografska obnova, su broj pristiglih zahtjeva za isplatu poticaja za stambeno zbrinjavanje mladih, što dokazuje da postoji interes za kupnjom nekretnina u Općini Koprivnički Ivanec i za ostankom mladih na selu te povećan broj zahtjeva za sufinanciranje smještaja vrtića u dječjim vrtićima drugih proračunskih korisnika. U sklopu mjere 2.3.1. izrađena je projektna dokumentacija te je projekt dječjeg vrtića apliciran na javni poziv iz Programa NPOO-a. Projektno - tehnička dokumentacija za izgradnju Osnovne škole sa školskom sportskom dvoranom i pripadajuća Građevinska dozvola prenijeti su na Koprivničko - križevačku županiju, te će taj projekt županija kandidirati na najavljeni javni poziv iz Programa NPOO-a iz kojeg bi se investicija mogla financirati. Mjera 2.4.3., u sklopu koje se provodi projekt „Zaposli pa pomози II. faza“ te se sufinancira program Mariška, rezultira pružanjem pomoći starijima i nemoćnima s područja Općine, kao i zapošljavanjem žena iz ranjivih skupina, odnosno onih teže zapošljivih. Trenutno na području Općine u sklopu projekta „Zaposli pa pomози II. faza“ djeluju četiri gerontodomačice od kojih svaka obilazi po 6 korisnika, dok Općina također sufinancira projekt kluba Mariška, čija gerontodomačica obilazi 8 korisnika. Kada govorimo o mjeri 2.5.1., na području Općine trenutno aktivno djeluje 20 organizacija civilnog društva, a koje su podijeljene na kulturne, sportske, organizacija civilnog društva iz područja zaštite od požara, organizacija civilnog društva iz područja zaštite okoliša, te ostale organizacija civilnog društva. Napredak prema ostvarenju rezultata također je posebno vidljiv u sklopu mjere 2.5.3., s obzirom na to da je uređenje sportskog objekta u Koprivničkom Ivancu sa uređenjem malonogometnog igrališta u tijeku, što će unaprijediti sportsku infrastrukturu. Općina organizira i sportske aktivnosti za djecu, čime se potiče najmlađe na fizičku aktivnost i bavljenje sportom. U sklopu mjere 2.5.4., na području Općine trenutno djeluje Klub tehničke kulture "Vector" kao jedina udruga iz područja tehničke kulture. Na kulturnom području (mjera 2.6.1.) također se pojačano radi pa su tako u sklopu Dana Općine 2022. godine organizirane brojne manifestacije kojima je cilj očuvanje kulturne baštine, obilježavanje stvaralaštva poznatih umjetnika, te promicanje i poticanje umjetničkog stvaralaštva među mještanima. Prilikom organiziranja kulturnih

manifestacija, sportskih aktivnosti te kreativnih radionica uključuje se niz udruga s područja Općine, što dodatno doprinosi unaprjeđenju kvalitete kulturnog i društvenog života.

U okviru trećeg cilja, Pametna i zelena županija, provode se mjere 3.2.1. Razvoj sustava vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda, 3.3.1. Razvoj pametnih naselja, 3.3.2. Modernizacija i specijalizacija poljoprivrednih proizvođača i razvoj lovnog gospodarstva, 3.5.8. Uspostava sustava energetske učinkovitosti javne rasvjete na području KKŽ, 3.7.1. Razvoj sustava civilne zaštite i poboljšanje sustava zaštite i spašavanja od velikih nesreća. U okviru ovog cilja u planu je provođenje infrastrukturnog projekta izgradnje sustava javne odvodnje u naselju Pustakovec, koji pridonosi provedbi mjere 3.2.1. U suradnji sa poduzećem "Koprivničke vode d.o.o." izrađena projektno - tehničke dokumentacija i ishoda je Građevinska dozvola, no trenutno se pokušava iznaći model financiranja izgradnje iste. U sklopu mjere 3.3.1. u naselju Koprivnički Ivanec (Vinogradska ulica) i naselju Goričko (do granice sa naseljem Kunovec) izgrađena je u prvoj polovici 2022. godine pješačka staza. Isto tako, na dijelu ulice Matije Gupca u Koprivničkom Ivancu izgrađen je nogostup u prvoj polovici 2022. godine. U sklopu mjere 3.3.2. u planu je sufinanciranje osiguranja usjeva poljoprivrednicima sa sjedištem na području Općine, a mjera 3.5.8. će se realizirati krajem 2022. godine, kada će se u Vinogradskoj ulici u Koprivničkom Ivancu odraditi zamjena dotrajalih i zastarjelih rasvjetnih tijela novima, LED rasvjetnim tijelima. Nakon navedene zamjene, sva naselja na području Općine će u potpunosti biti opremljena novim, LED rasvjetnim tijelima. Aktivnosti koje se odnose na mjeru 3.7.1. ostvaruju se financiranjem DVD-a preko VZO-a Kop. Ivanec, sukladno zaključenom ugovoru i zakonom propisanim iznosima financiranja, financiranjem Hrvatske gorske službe spašavanja, te nabavom opreme za potrebe civilne zaštite.

Sastavni dio ovog izvješća je tablični predložak koji se nalazi u prilogu.

**KLASA: 302-01/22-01/06**  
**URBROJ: 2137/09-22-1**  
**Koprivnički Ivanec, 15. srpnja 2022.**

**OPĆINSKI NAČELNIK:**  
**Zoran Vrabelj, mag.oec.**

